
令和元年１１月定例教育委員会会議録

令和元年１１月３日 定例熊谷市教育委員会を大里生涯学習センター研修室

に招集する。

○ 出席者

野原 晃、加藤 道子、本塚 雄一郎、西山 富由紀

○ 出席事務局

教育総務課長 田島 斉

学校教育課長 渋谷 昌美

社会教育課長 鶴田 敏男

社会教育課文化財保護・

市史編さん担当副参事 吉野 健

中央公民館長 森田 安彦

文化センター所長 田中 博

教育総務課副課長 長島 千恵

教育総務課主任 吉場 美和

１１時１５分 １１月定例教育委員会開会

教育長から、令和元年１１月定例熊谷市教育委員会の開会の宣言があった。

教育長から、齋藤委員の欠席、及び傍聴希望者がいないことの確認があった。

１０月定例教育委員会の会議録については出席委員全員の承認を得た。

教育長が、本日の会議の会議録の署名人に、西山委員を指名した。

教育長から、追加議案第４５号の提出があることが報告された。また、本議案に

ついては、人事案件のため非公開としたい旨の発議があり、出席委員全員が賛成し、

非公開で行われることに決定した。

日程第１（報告第１１－１号）寄附申出について

教育総務課長から、令和元年９月１１日から令和元年１０月１０日までに、ふる

さと納税で「熊谷教育の推進のため」として、５件、計６万５千円の寄附申出があ

ったとの報告があった。

学校教育課長から、くまなびスクール推進のためとして、１０万７，８０５円の

寄附申出があったとの報告があった。

文化財保護・市史編さん担当副参事から、市史編さんの資料として、市史編さん

室に近世から近代の古文書２，２７７点の寄附申出があったとの報告があった。

文化センター所長から、熊谷市立図書館全般のためとして、熊谷図書館に３万円

の寄附申出があったとの報告があった。



日程第１（報告第１１－２号）１１月教育委員会行事予定について

教育総務課長から、次回の１２月定例教育委員会は、市議会定例会開催のために

１１月２６日（火）に開催するとの説明があった。

また、令和２年度関東甲信越静市町村教育委員会連合会総会及び研修会（群馬大

会）の大会概要について説明があった。

日程第１（報告第１１－３号）熊谷市総合振興計画審議会委員候補者の推薦につい

て

教育総務課長から、熊谷市総合振興計画審議会委員の来年２月からの任期につい

て、加藤委員を推薦するとの報告があった。

当該委員については、平成２６年２月以来、本塚委員が務めており、本年８月の

任期満了に伴い、今回加藤委員へ変更するとの説明があった。

日程第２（議案第４４号）熊谷市立図書館条例施行規則の一部を改正する規則

文化センター所長から、熊谷駅北口にある熊谷駅前分室の休館日等について一部

変更するとの説明があった。

当該分室は、安心館に併設されており、安心館職員が図書館職員を兼務している

状況で、今回、安心館を所管する安心安全課から、監視カメラの普及、日曜日の駅

前通りの人々の往来の状況等から、休館日について、現行の１月１日から１月３日

までを、毎週日曜日と１２月２９日から１月３日までに、また、利用時間について、

現行の午後１時から午後９時までを、午後１時から午後８時までに、来年４月 1日

からそれぞれ変更したいとの申出があり、これに伴い熊谷市立図書館条例施行規則

を改正するとの説明があった。

（議案は原案どおり可決）

（その他）後援等承認決定した事業一覧について

教育総務課長から、令和元年９月１６日から令和元年１０月１５日までに、後援

等承認決定した事業が１０件あったとの報告があった。

（その他）熊谷市子ども読書活動推進交流会について

文化センター所長から、１１月１２日（火）に、住民一人当たりの図書の貸出数

が県内１位の三芳町立図書館の館長を講師に招き、研修及び講演会を開催するとの

報告があった。

日程第２（議案第４５号）

（非公開）



（議案は原案どおり可決）

他に報告はなく、教育長の宣言により、令和元年１１月定例熊谷市教育委員会を

閉会した。

（１１時３２分 閉会）

署名 教育長 野原 晃

委 員 西山 富由紀


